meccanoindex.co.uk

4«1‘ - ALUMINHE

~
-
""

it :-.a ‘
-t T4 ¥ B
e — -
§ - < N




X
>
o
S
x
[}

©

£
o
C
]
Q
o
o
o=







meccanoindex.co.uk




meccanoindex.co.uk




Nr. Bezeichnung der Teile
Schraubenzieher

Soll
1

meccanoind}ax.melih ‘ groﬁ ‘

Soll

‘Schraubenschlussel
Flagel

Sektorenbleche
‘Segmentbleche
Winkelplatten (5x7 Loch)

1

N A OO

Winkel

0N~ WN =

Stellringe (9mm @ x 7,5-8,51g.; M 4)

9 Seilscheiben 35 mMm @
10 Seilscheiben 50 mm &

11 Kurbeln (145 mm)

12a Wellen 50 mm x 4 &
12b Wellen 100 mm x 4 &

NN =2 =2 MNO O~

12c Wellen 280 mm x 4 @
13a Schrauben M 4 x 9 (10) konischer Kopf
13b Schrauben M 4 x 6

A=
(S BE &) ]

14 Muttern M4 SW8

60

15 Stellschrauben M 4 x 5,5

14

16a Flachstabe 5 Lécher
16b Flachstabe 7 Locher
16¢ Flachstabe 9 Lécher

15
10

16d Flachstabe 11 Lécher
Summe

215

361

Loch-@ =4,1 mm

Teilung = 12 mm
Breite = 12,15
Dicke = 1,15 bis 1,3 mm

Werkstoff: Aluminium

Vorlagenheft zu "klein" umfasst 24 Seiten mit 31 Modellen.

kursiv = Ergdnzungen

Die Pos 3, 4, 5 und 12c sind sind nicht namentlich bennannt.

Exel Jlrgen Kahlfeldt




